

Grijanje

NIKOLIĆ



U svom uredu g. Ante rješava svu tehničku dokumentaciju

Razlog našeg posjeta gradiću Buje u unutrašnjosti Istre predstavljanje je još jednog člana velike Vaillantove obitelji, mladog i uspješnog KIV-ovca, gospodina Ante Nikolića.

Razgovor s gospodinom Nikolićem protekao je više nego ugodno. Zajedno sa svojim kolegom, mladim gospodinom Marinom Škofićem, ispričao nam je priču o svojoj tvrtki Grijanje Nikolić d.o.o. te nas upoznao s mnogim aspektima svoga poslovanja.

Gospodin Ante započeo je s radom u brodogradilištu Uljanik na hidrauličkim instalacijama za prijevoz brodova kada je imao svega 21 godinu. Slijedio je studij na Pomorskom fakultetu u Rijeci, smjer brodstrojarstvo, a nakon završene edukacije - rad u Italiji na održavanju energetske postrojenja. Godine 2001. gospodin Nikolić vraća se u Buję te počinje raditi

u Eurothermu na radnom mjestu komercijalista. Obzirom da je radio na rješavanju tehničke dokumentacije za instalacije plinskih spremnika, u svom je radu ostvario prilično dobar kontakt s djelatnicima tvrtke Termocommerce Pula koja je tada bila njihov glavni dobavljač plinskih uređaja. Dakako, odmah je uslijedio i prvi kontakt s Vaillantom, što ćemo spomenuti kasnije u tekstu.

Prekretnica u poslovanju gospodina Nikolića bila je 2005.g. kada se odlučuje osamostaliti i otvoriti tvrtku Grijanje Nikolić d.o.o. Početak je bio izuzetno težak, stalno se nametalo pitanje kako se snaći u svemu tome i kako se

razlikovati od ostalih. No trud se svakako isplatio. Danas se tvrtka bavi instalacijama centralnog grijanja i opreme te servisom, a posla iz dana u dan ima sve više.

Ovom je prilikom gospodin Nikolić uputio veliku zahvalu gospodinu Borisu Koliću, budući da ga je mnogo naučio te mu pomogao oko raznih instalatersko-servisarskih pitanja. „Gospodin Kolić zaista je čovjek koji uspješno rješava svaki problem!“ pohvalio ga je gospodin Ante.

Od prošle godine s g. Nikolićem radi mladi g. Marino Škofić, a zajedno čine odličan tim. Činjenica da područje unutrašnjosti Istre



Grijanje Nikolić d.o.o. je smješteno u samom centru Buje



Sjedište tvrtke je u ulici Giuseppe Verdi 11

uopće nije plinificirano čini njihov posao mnogo opsežnijim. Dakle, osim o plinskim instalacijama vezanim uz sam uređaj, računa treba voditi i o instalacijama plinskog spremnika kao i rješavanju tehničke dokumentacije vezane uz cjelokupni posao.

Grijanje Nikolić d.o.o. plinskim spremnicima opskrbljuje distributer plina Butan plin d.o.o. Pula (sadašnji vlasnik tvrtke Eurotherm). Plinske uređaje i ostale materijale nabavljaju pak u poslovnica Petrokova u Puli, a djelatnicima poslovnice ovom prilikom upućuju sve pohvale za uslužnost i fleksibilnost.

Područje koje gospodin Nikolić pokriva jest gradić Buje i njegova okolica, zatim Poreč, Umag, Novigrad te brojna susjedna mjesta. Uglavnom radi na obiteljskim kućama, stanovima u manjim zgradama, kampovima, apartmanima, ali i ugostiteljskim objektima poput restorana i kafića. Vrlo često posao ovisi o turističkoj sezoni jer kako se ona približava, raste i potražnja za servisom ili zamjenom uređaja u navedenim objektima. Oglašavanje mu na ovom području zasad nije potrebno jer kako i sam kaže: „Najbolje je kad Vas stranka sama preporuča.“ Vaillantovi uređaji ugrađuju se u gotovo svim objektima, zna se čak dogoditi i da već postavljene

uređaje konkurencije skidaju sa zida. Najčešće instaliraju kombinirane ili cirko zidne uređaje atmoTEC/turboTEC, a postoji i potražnja za klima uređajima te za solarnim sustavima. No zbog obujma posla, Grijanje Nikolić d.o.o. zasad se ne bavi tim instalacijama.

Početni kontakt s Vaillantom gospodin Nikolić ostvario je za vrijeme rada u nekadašnjem Eurothermu. Nakon otvaranja vlastite tvrtke, kolege iz tehničkog odjela Predstavništva Vaillant ubrzo su ga pozvale na edukaciju za servisera, a danas na dnevnoj osnovi surađuje i s komercijalnim odjelom Predstavništva. Osim toga, gospoda Nikolić i Škofić redoviti su posjetitelji skupština KIV-a.

Kada je riječ o planovima za budućnost, gospodin Nikolić razmišlja o zapošljavanju još jednog djelatnika kojega bi naučio cjelokupnom poslu. Ne želi proširivati tvrtku više od toga jer smatra da na taj način posao gubi na kvaliteti.

Slobodno vrijeme provodi sa suprugom Marelom i dvogodišnjom kćerkicom Anjom - uglavnom u nedjeljnim šetnjama.

Grijanje Nikolić d.o.o. izvrstan je primjer tvrtke u kojoj je

kvalitetan i složan tim od svega dvoje zaposlenih u prilično kratkom vremenskom roku postigao izuzetno mnogo.

Ovim putem pozdravljamo g. Nikolića i g. Škofića te im i u budućnosti želimo uspješno poslovanje!



S lijeva na desno: g. Nikolić, gđa Đuranec Pribetić i g. Škofić



Citroen g. Nikolića služi i kao svojevršno skladište



Instalacije na kojima radi su često pravi 'školski' primjer postavljanja